
; y926 Kedd febr
uár 16 

Magyarok! 
K közigazgatási választások nehéz 

kladat elé állitanak mindannyiunkat. 

As önkormányzat gondolatát Er- 

délyben elsőkként mi magyarok vit- 

tüök már ezer évvel czelőtt gyakorlati 

érvényre. A változott viszonyok között 

is czen gondolat mellett hiven ki kell 

tartani. A nagy feladatnak csak egy- 

séges állásfoglalással felelhetünk meg. 

Elsősorban ezt értsétek meg és legye- 

tek aggódó figyelemmel minden lépés- 

a zönk, mostani magatartásunkkal kell 

teknél. 

Ha valaha, ugy most félre kell ten- 

netek, szivetekből ki kell zárnotok a 

pártos viszálykodás pusztitó üszkét. 

Az Országos Magyar Párt tagozatai 

A helyi viszonyok gondos mérlegelésé- 

vel összeállitották a jelölő listákat. 

Magyarok! 
Ezeknek a listáknak a győzelme ér- 

dekében tegyetek meg mindent, amit 
az erkölcs és a törvény megenged, de 

minden tisztátalan fegyvertől /tartóz- 

Fodni kötelessége mindannyiunknak. 

Arra, hogy kisebbségi igényeinknek 

Eivivásával haladást tegyünk, hogy 
azokra nézve biztositékokat szerez- 

példaadólag megtennünk az első lépést. 

egyen jelszavunk az összetartás és 

a pártfegyelem. Az egységet ne zavar- 

Ja semmiféle ellentét, a kicsinyes fél- 
tékenykedést zárjátok ki szivetekből 

s az egységbontókat soraitokból. 

Az épitő munka, az önkormányzati 
srabadság és a polgári rend elveit kell 
Hepviselni az államban. Ez a mi tör- 

téneti hivatásunk és Isten ugy segit a 

Mfővőnkben, amint valljuk és betartjuk 

Magyar testvérek! 

Szavazzatok zárt sorokban az Or- 

szágos Magyar Párt tagozatai által ősz- 

Meállitott listákra és ezzel tegyetek 

Hanubizonyságot a magyarság erejéről 

s a Magyar Párt egységéről. 

Claj-Kolozsvár, 1926 február 13. 

Ugron István, 

mmu Országos Magyar Párt elnöke. 

E
 

JMinden magyar köteles- 

sége a következő jelvény- 

nyel szavazni: 

polgármesterjelöltje, 

akarjuk ezeket 

Ára 2 lei, Bukarestben 3 lei 

Szebb jövő virrad 
a magyarságra az egyezmény betartásából 

Marosvásárhely, február 15. 

Bernády György, Marosvásárhely 
fogadta tudósi- 

tónkat és arra a kérdésre, hogy most 

amikor az erdélyi magyarság sors- 

döntő lépés előtt áll, milyennek látja 

a magyarság helyzetét és mi a véle- 

ménye a liberális párttal való együtt- 

haladásról, a következőket mondotta : 

- A kérdésre direkt nem felel. 

hetek, mert az a véleményem, hogy 

csendben kell müködni, komolyan 

kel! dolgoznunk, hogy boldogabb és 

szebb jövőnket előkészithessük. A 

választási egyezmény rendkivüli jelen- 

tőséget abban látom, hogy ennek a 

keretében mód és alkalom nyilik a 

községi és városi tanácsokban ben- 

nünket megillető helyek biztositására 

és ezáltal a községek közigazgatási 

politikájára és a helyi közigazgatásra 

irányitó és döntő befolyást gyakorol- 

hatunk. 
- Hogy a Iliberális párt képviselői- 

vel folytatott tárgyalásainknak a helyi 

közigazgatás keretein tul lesz-e valami 

megfelelő eredménye, attól függ, hogy 

Románia magyar választó közönsége 

milyen módon és mértékben tesz 

eleget választási kötelezettségének. 

Nincs kétségem az iránt, hogy becsü- 

letbeli kötelességünk teljesítése után 

a bennünket körülvevő légkör lénye- 

gesen meg fog változtatni. A magam 

fészéről teljes bizalommal mond- 

hatom, hogy az egyezmény becsü- 

letes betartásából egy szebb jövő fog 

a romániai magyarságra virradni. 
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A kisebbségek és a tanoncképzés 

Az anyanyelv használata a tanonciskolákban és tanonc- 

otthonokban 

Temesvár, február 15. sorra a többi mesterségek. A tanon- 

cok a törvény értelmében három esz- 

tendőre szerződnek a mesterhez, 

még pedig ellátás és fizetés nélkül. 

A szegénysorsu és elsősorban vidéki 
tanoncok részére 

Temesvár fontos iparváros és egy- 
ben egy nagy iparvidék gócpontja. 
Elsőrendü érdek tehát, hogy az ipa- 
rosok nevelésére nagy gondot kell 
forditani. Ezzel kapcsolatosan érde- 
mes kissé körülnézni a tanoncképzés 
terén. Több cikk keretében akarunk 
foglalkozni ezzel az üggyel és meg 
akarjuk vizsgálni azt a többször fel- 

négy tanoncotthon 

és pedig a Bel- 
élelmezési 

létezik Temesvárott 
városban a régi katonai 

merült panaszt is, hogy a kisebb- raktárban, a Gyárvárosban a Nyul- 

ségi fiukat az utóbbi években igye- utca 2. szám alaít, a Józsefvárosban 

keznek az az Eötvös utca 4. szám alatt és az 

Erzsébetvárosban a Dózsa-utcában. 

iparospályáról kiszoritani, Ezekben az otthonokban a tanoncok 

a tanoncotthonokban és a tanoncisko- megfelelő felügyelet alatt laknak és 

lákban pedig igyekeznek azokat anya- teljes ellátást kapuak. Amig gyakor- 

nyelvük használatától eltériteni, Józan lati kiképzésük a miester feladata, 

meggondolással és tiszta látással addig oktatásukról a tanonciskolák 

a kérdéseket meg- 
vizsgálni és ettől semmi előitélet, 
semmi érzelmi momentum nem fog 
eltériteni. Első cikkünk általános ké- 
pet ad a temesvári tanoncügyről és 
inkább csak bevezetés kiván lenni a 
későbbi irásokhoz. 
A mult esztendő végén Temesvá- 

rott összesen 2474 iparostanonc volt. 
Január hó folyamán és február első 
felében 190 uj inast irtak be az ipar- 
testületben. A mult év tizenkét hó- 
napja alatt összesen 1575 uj inas je- 
lentkezett. A folyó évi kilépéseket és 

felszabadulásokat leszámitva, előre 
már arra lehet következtetni, hogy az 

1926. esztendő végén a létszám va- 
lamivel 

magasabb lesz, 

mint 1925 december 31-én. 

Ha azt vizsgáljuk, hogy a tanoncok 

mely mesterségekre mennek tömege- 

sebben, ugy az arányszám szerint a 

mesterségek igy követik egymást : 
asztalosság, cipészség, szabóság, la- 

katosság, kalaposság. Azután jönnek 

gondoskodnak. Ugy a tanoncottho- 

nokról, mint pedig a tanonciskolákról 

külön cikkek keretében fogunk meg- 
emlékezni. 

Az elmult esztendőben Temesvárott 

936 tanonc szabadult fel. Ezekből a 

dultak nemzetiségi statiszkája 

nem áll rendelkezésre, 

azonban erre a felekezeti statisztiká- 

ból lehet következtetni. Az 546 uj 

iparossegéd közül volt 320 római 

katolikus,112 görög-keleti orthodoksz, 

10 református, 27 zsidó, görög-keleti 

szerb 16, 11 görög-kalolikus és 11 

evangélikus. A görög-keletiek és 

görög katolikusok románok, a többiek 
magyarok, németek, szerbek. Ez akis 

statisztika azt mutatja, hogy a mult 

évben felszabadult inasok nemzeti- 

ségi elosztása nem fenyegeti még a 

temesvári nemzetiségeket azzal, hogy 
az ipar teréről kiszorulnak. Hogy ez 

később hogyaun alakul, az még a jövő 
kérdése. k. e. 

Timisoara II évf. 37. 

Éjjel hirdetik ki 

második félévre 546 esik. A felszaba-" 

zott a szobájába. 

szám 

az Erzsébetvárosban a községi vá- 

lasztások eredményét 

Temesvár, február 15. 

Négy nap választja el a temesvári 
polgárságot attól, hogy hosszu évek 
után ismét gyakorolhassa alkotmányos 
jogait és a városi parlamentbe küldje 
megbizottait, akikben a bizalma össz- 
pontosul, hogy a közügyeit a leglelki- 
ismeretesebben és a legnagyobb 
hozzáértéssel fogják intézni. 

A választási harc megindult és 
eddig nemcsak ujságcikkekben, hanem 
korteskedésekben és választási gyü- 
lések megtartásában nyilatkozott meg. 
Tegnapra is ugy a polgári blokk, 
mint az ellenzéki párt több kerület- 
ben akart gyüléseket tartani, amelyeket 
azonban a hatóságok, tekintettel arra, 
hogy a legközelebbi multban rend- 
bontó elemek a gyüléseket igyekeztek 
megzavarni, sőt - amint megirtuk - 
a Magyar Párt multheti gyárvárosi 
alakuló gyülését lehetetlenné tették, 
nem engedélyezték. 

Ilyen körülmények között az egyes 
kerületekben csak magánjellegü érte- 
kezletek folytak le, amelyek nem 
agitációs célokat szolgáltak, hanem 

inkább csak az egyes választásvezetők 
szerepét állapitották meg. A választás 
pénteken reggel nyolc órakor kez- 
dődik és legkésőbb este tiz órakor 
fejeződik be. Az egyes körzetek ered- 
ményeit az erzsébetvárosi Vörös- 
marihy utcában lévő választási helyi- 
ségben gyüjtik össze és a végleges 
eredményt is ott hirdeti ki Fehér 
Kristóf dr. törvényszéki tanácselnök. 

Valutákat gyüjtött 
lopással egy cselédleány 

Temesvár, február 15. 

Kirchner József Bonnáz-utca 

14. szám alatti lakós feljelentést tett, 
hogy valaki rendszeresen lopkodja 
szekrénybe zárt pénzét. A rendőrség 
meginditotta a nyomozást és elfogta 

Klein Mária cselédet, aki egy évnél 
hosszabb idő óta volt Kirchner szol- 
gálatában. 

Klein Mária eleinte konokul ta- 

gadta, hogy lopásokat követett volna 
el, azonban mikor holmiját kikutatták, 
bevallotta, hogy hónapok óta álkulcs- 
csal nyitotta ki gazdája távollétében 

annak szekrényét és kisebb-nagyobb 
összegeket vitt el. Ládájában öt dol- 

lárt, négyszáz francia frankot és száz- 

hatvan dinárt is találtak. Erről a 

pénzről bevallotta, hogy azt nemrég 

Kirchner egy külföldi vendégének a 
zsebéből lopta ki éjszaka, amikor az 

aludt s ő lopási szándékkal belopó- 
Épen elfogatásának 

napján akarta ezt az idegen valutát 
valamely bankban beváltani. 

Kihallgatásakor elmondta azt is, 
hogy a lopott pénzből kis tőkét akart 
magának spórolni, hogy aztán haza- 
térjen Stájerlakra, ahol férjhez akart 

menni. Átkisérték az ügyészségre. 



teherkocsikat. Az 

2. olcal 

Temesvári vasutasok visszahalyszésa Örökre kitiltottak 
egy diákot az egyetemről 

Bukarest, február 15. 

Az egyetemi tanács közleményt 
adott ki, melyben megállapitja, hogy 
a Centrul Studentesc felhivást bocsá- 
tott ki, hogy a diákok az egyetemi 
tanács ülésén vegyenek részt. Ez a 
felhivás anarkisztikus bujtogatás és 
miután a Centrul Studentesc engedély 
nélkül müködik, az egyetemi tanács 
elrendelte azonnali feloszlatását. Kije- 
lenti az egyetemi tanács, hogy a 
büntetéseket a katonai ügyészség, a 

polgári hatóságok és az orvosi fakul- 

tás jelentései alapján rótták ki és 

ezek érvényben maradnak. Ezenkivül 
olyan sulyos kilengések történtek, 

hogy az egyetemi tanácsnak egy- 
hangulag kellett elhatározni a máso- 
dik és harmadik évfolyam bezára- 
tását. Egyben a két évfolyam hall. 
gatói számára kiállitott egyetemi 
okmányokat semmiseknek deklarálja. 
Az egyetemi tanács ezenkivül ujból 
több diák kizárását határozta el és 
elektrotechnikai intézet egyik hallga- 
tóját örökre kizárta az egyetemről, 
mert erőszakkal akart behatolni az 
az egyetemi tanács ülésére. 
Az ismételten fellángolt és sajnála- 

tosan elfajult diákzavargásokkal kap- 
csolatosan a hadügyminisztériumban 
megbeszélés volt, melyen Mar- 
darescu hadügyminiszter, Ta- 
tarescu belügyi államtitkár, Ni- 
coleanu és Davidoglu 
tábornokok vettek részt. A megbeszé- 
lésen megállapitották a rend biztosi- 
tására és az ujabb zavargások meg- 
akadályozására irányuló intézkedése- 
ket. Az értekezlet elhatározta, hogy 
Bukarest utcáin éjlel-nappal meg- 
erősitett katonai és csendőri járőrök 
cirkáljanak és ezeknek az a szigoru 
utasitásuk van, hogy minden meg- 
mozdulást megakadályozzanak. 

azazroasaasaa azrag a 

Vasuti tolovajbanda 
elfogatása és orgazdák leleplezése 

Temesvár, február 15. 

A józsefvárosi 
idő óta ismeretlen tettesek rendsze- 
resen fosztogatták az áruval megrakott 

egyes temesvári 
cégek szinte nap-nap után panasz- 
kodtak, hogy a részükre érkezett, vagy 
az általuk feladott árukból kisebb- 
nagyobb mennyiségek hiányoznak. A 
rendőrség meginditotta a nyomozást, 
amelybe később a katonaság meg- 
bizottait is belevonták. A nyomozás 
a mult héten eredményre vezetett és 
sikerült több vasuti tolvajt letartóz- 
tatni, akik jelenleg a katonai hatósá- 
gok őrizetében vannak. 

A tolvajok kézrekeritése után azt 
kezdték kutatni, hogy hová lett az 
általuk összelopott áru. Megállapi- 
tották, hogy a tolvajok az árut külön- 
böző orgazdáknak adták el, akiktől azt 
ismét más személyek vásárolták meg. 
Ezen a nyomon továbbhaladva ma a 
rendőrségen elővezették Renz Józset, 
Martin András, Schweigenád 
Károly, Dávid Mihély, Dávid 
István, Knab Vilmos, Bitz János, 
Caramidan Dumitru, Gamping 
Pál, Vintilei Dumitru, Berea 
Erzsébet és Mid a Katalin temesvári 
lakósokat. Az őrizetbe vettek kihall- 
gatása most van folyamatban és való 
szinüleg még ma átkisérik őket az 
ügyészséghez. 
aauraaruururuuaraara 

Későn, de nem elkésetten. 
Marosvásárhelyről jelentik: Annak- 
idején megirtuk, hogy a nemzeti párt 
marosvásárhelyi listájára több magyar 
jelöltet 
magyarságában osztatlan fölháborodást 
váltott ki. Ez a felzudulás tegnap ér- 
dekes változást idézett elő, amennyi- 
ben a magyar jelöltek közül Tordai 
Ferenc és Erősdi Iván volt anya- 
könyvvezető visszaléptek. Utóbbi 
nyilatkozatot rett közzé, amelyben 
teljes lélekkel a Magyar Párt hü kato- nájának vallja magát és felszólitja hiveit, hogy a Magyar Párt Iistájára szavazzanak. A magyarság nagy meg. elégedéssel vette tudomásul a két visszalépést. : 

pályaudvaron egy 

is vettek föl, ami a város 

- Megérkezett a vasuti üzletkezelőség szervezeti beosztása - 

Temesvár, február 15. 

A temesvári vasuti üzletkezelőség a 
valóságban már hat hete müűködik, 
azonban végleges szervezeti beosztása 
a bukaresti vasuti vezérigazgatóság 
részéről csak most érkezett meg. Ez 
a szervezeti szabályrendelet adja meg 
már most a vasuti üzletkezelőség vég- 
leges formáját. 

A szervezeti szabályzat értelmében 
a temesvári üzletkezelőségnek három 
osztálya van és pedig a forgalmi, 
vontatási és pályafentartási osztályok. 
Ezek mint teljesen önálló szervek mü- 
ködnek. A volt vasutigazgatóság többi 
osztályai, köztük a személyzeti is, a 
bukaresti vezérigazgatósághoz kerül- 
tek és azokat - a jogügyi és egész- 
ségügyi osztályok kivételével már § v 
át is telepitették oda. A jogügyi és 
egészségügyi osztályok szintén a köz- 
ponti vezérigazgatósághoz tartoznak, 
aonban továbbra is itt maradnak Te- 
mesvárott. Mindkettő laz üzletkezelő- 
ség épületében van, azonban magával 
az üzletkezelőséggel semminemü kap- 
csolata nincsen és közvetlenül Buka- 
resttel érintkezik. 

A könyvelési és számvevőségi osz- 
tályokat ugyancsak Bukaresthe vitték 
aga aaa tazazagaagasra aa ra agyvazy 

Nem leszek többé bálrendező 
Temesvár, február 15. 

Teljes tisztelettel bejelentem, ho 
nem lleszek többé bálrendező. Slusz. 
Vége. Punktum. Ha történetesen nap- 
lót irnak, valahogy igy kellene a 
február tizenkettedikét életem emlék- 
könyvében elkönyvelni: 

Reggel telefon: - Azonnal siess a 
zongoráért. Micsoda eljárás?!. Pont az 
utolsó napra hagytad. Ezért lettél te 
báltitkár? Nem elég, ha a neved ott 
szerepel, tessék dolgozni. 

Nyakamba vettem a várost és sza- 
ladtam zongorát keresni: Kedves 
Wonka bácsi, maga egész világ életé- 
ben a legbájosabb ember volt, legyen 
olyan szives, nézze az ujságiróknak 
kell, maga a legdrágább ember a vi- 
lágon... Remélem nem tagadja meg 
a kérésem. 

Hála a jó Istennek a zongorát szállit- 
ják. Jelentem az elnökségnek. A vá- 
lasz: - Te szerencsétlen, hát csak egy 
zongorát szereztél? Nem tudod, hogy 
müűsor is van, előadás is van, kell egy 
pianinó is, csak nem cipelhetjük a 
zongorát a teremből a szinpadra le fel, 
felle... 
A fejem főtt, a lábam fájt. a 

szivem dobogott, az ajkam káromko- 
dott és mindezek dacára mentem: - 
Nézze magának olyan szive van, 
Wonka bácsi, mint a vaj, a tündérek 
mesebeli szive kismiska a magáéhoz. 

Kell egy pianinó. Beszéltem, főztem, 
meggyőztem, végre meg volt a pia- 
ninó is. Jelentem az elnökségnek. A 
válasz: Kérlek alásan, szaadj ki az 
asztaloshoz. Micsoda eljárás, még nin- 
csenek meg a sátrak, a szinpadra való 
diszletek, megőrülök, megbukunk... 
mi lesz? ... Vettem a kabátom és in- 
dulóban voltam a redakcióból. 

- Hova megy? - kérdezte a leg- 
szeretetreméltóbb hangon főszerkesz- 
tőm? 

- Hiszen tetszik tudni a bál, a B. 
B. B. bál... Már nem is szóltam, 
már mentem, tudtam, hogy visszaté- 

résemkor vihar lesz. Lesz, ami lesz. 

Az asztalosnál sikerült mindent elin- 
téznem. Utközben találkoztam egy jó 
riportanyaggal. Hála a jó Égnek vi- 
har nem lesz, mert lesz kézirat. Alig 
voltam öt perce a redakcióban, javá- 
ban dolgoztam a kéziraton, mikor uj- 
ra megszólalt a telefon: 

- Te kérlek, hát én lemondok, te 
nem csinálsz egyáltalában semmit. 
Kettőig itt a revü kézirata, máskülön- 
ben megőrülök, 

át. Az itteni három osztály mindegyi- 
kének van ugyan kicsiny számosz- 
tálya, ez azonban ecsak a személyzeti 
járulékok megállapitásával foglalko- 
zik. Mindennemü szükségleti Deszer- 
zést előzetes bejelentés és megindoko- 
lás alapján a bukaresti vezérigazgató- 
ság intéz el. Amennyiben a szállitók 
temesváriak, ezeknek a számláit Bu- 
karestbe kell küldeni folyósitás végett 
és az elismert összeget a Temesvár- 
józsefvárosi pályaudvar pénztáránál 
utalják ki. Ugyancsak Bukarestből 
utalják ki Temesvárott a jogügyi és 
egészségügyi osztályok személyzetének 
fizetéseit is. 
Az átszervezéssel kapcsolatosan - 

miként azt már egy alkalommal meg- 
irtuk - Temesvárott senkit nem bo- 
csátottak el. Egyes osztályok megszün- 
tetésével együtt több tisztviselőt és 
altisztet külső szolgálatra helyeztek át. 
Azonban méltányossági okokból a csa- 
ládos alkalmazottakat, akiknek (Te- 
mesvárott állandó lakásuk van - is- 
mét kezdik Temesvárra visszahelyezni 
s helyettük nőtleneket, akik itt nem 
családfentartók, küldenek ki. E be- 
látásos eljárás elsősorban Anasta- 
siade igazgató és Christeaaligaz- 
gató tapintatosságának tudható be. 

Nem őrült meg. Nekem se lett sem- 
mi bajom. Még közben meg is ebé- 
deltem. Kettőre megvolt a kézirat. A 
tiszteletjegyeket kiosztottam. A kevés 
pénzért most a főpénztárostól kaptam 
szidást. Az asztalos telefonált. Minden 
rendben, estére meglesz. A zongorát 
szállitják. Hála az Istennek. Nincs 
baj. Minden rendben. 
Délután háromra azután kiderült, 

hogy még sincs minden rendben. El 
kellett mennem a Löwinger igazgató- 
hoz, a Kandiába elintézni a cukorka- 
ügyet, hat tiszteletjegyet kézbesitettem 
pótlólag, benéztem a redakcióba is, de 
félperc mulva már elszöktem. Köröz- 
nek. Mit csináljak? Próba a szinház- 
ban. A pianinó nincs ott. De én ott 
vagyok. 
- Te szerencsétlen, mi van a pia- 

ninóval? Megbukunk, végünk van! 
Bojt a Wonka mesterhez. Válasz 
Wonka mestertől. A munkások fárad- 
tak, majd holnap. Jönnek a lányok. 
Negyvenen. Szépek. Végre egy nyu- 
godt és szép pillanat. Kezdődik a 
próba a zongoránál. A zene játszik. 
Baj van a mamákkal. 
- Nézze, az én lányom a legtehet- 

ségesebb, a legjobb, nem egyezem be- 
le, hogy utolsó számként lépjen fel... 
- Hogy gondolják, hogy az én lá- 

nyomat engedem nyolcadik számnak? 
Kész müvésznő... Nem lehet... Le- 
mondom... lemondom... 
Megkezdettem a diplomáciai tárgya- 

lásokat. Sikerültek. Hiába a kisántánt 
temesvári konferenciáján tanultam. 

Este kilenc. El kell tünnöm. A kis- 
lány már nyolc óta van a sarkon. 
Félek a pofonoktól. Találkoztunk. 
Ujabb békitő tárgyalások. Jaj de ne- 
héz nap volt... 

Tisztelettel jelentem, hogy a B. B. 
B. bál fényesen sikerült. Ha jövőre 
szépen megkérnek, azért ujból válla- 
lok valami részt. 

Grósz Dezső. 

Elsdunk 
hosszu részletre a gyárvá- 
10s5i homokszedők mellett 

olcsó házhelyeket 
Fatelepünk tégla- és cserép- 
raktárunk a helyszinen. Épi- 
tészeti irodánk részletre 
fölépiti. Tervek, költség- 
vetések és kézi téglaprés 
ingyen áll rendelkezésre 
Kardos-telep intézősé- 
génél Belváros, Str. Prima- 
ria (Városhaz-utca) 16 sz. 

gett a törvényszékhez került. 

az Emanuetjéle fizetésképtelen 
ügyében 
Temesvár, február 15. 

Emanuel Emil fizetésképtelen- 
sége ügyében a hullámok ujból fel- 
kavarodtak. Mint megirtuk, a temes. 04 
vári Hitelezők Védegylete utján az 
összes hitelezőkhöz felhivást küldöttek 
szét, adják meg a felhatalmazást a ( 
likvidáló bizottságnak a vagyon ikvi- 
dulásához és járuljanak hozzá a likvi- 
dált vagyonból kiszámiítandó arányos 
egyezségi kvótához. A hitelezők kö- 
zött azonban nézeteltérés támadt, ami- 
nek bizonyitéka a már benyujtott há- 
rom csődkérvény és a büntetőfeljelen- 
tések. Figyelembevéve azt a körük 
ményt, hogy a törvényszék február 
huszonharmadikáig a meginditott 
egyezségi tárgyalásokra való takin- 
tettel elhatározta a csődkérvények 
ügyében a végleges döntést, abban 
az esetben, ha ezen időpontig vala- 
mennyi hitelezőnek a hozzájárulása 
nincs együtt, ugy elkerülhetetlen lesz 
a csőd és a törvényszék azt minden 
bizonnyal ki is fogja mondani. 
Az akadályt az képezi, hogy a ki- 

sebb hitelezők arra az álláspontra 
helyezkednek, hogy a nagy hitelezők 
és azok, akik már régebben áltottak 
Emanueilel üzleti összeköttetésben, 
biztositsanak a kicsiknek és a magán- 
hitelezőknek nagyobb kvátát, mert ha 
a legrosszabb eset, a csőd, bekövet- 
kezik, nekik ugy sincs már mit veszi- 
teni. Az Emanuel ügy már teljesen 
megérett és a következő napok meg- 
hozzák a végleges döntést jobb 
vagy balra. Annyi bizonyos, hogy 
csőd esetén hátrányosabb helyzetbe 
kerülnek a hitelezők, mintha valame- 
lyes egyezségbe belemennének. 

aaarazasrasra 

A védjegycsalás 
elkövetésével vádolt kereskedőt 

szabadlábra helyezték 

Temesvár, február 15. 
Megirtuk, hogy a temesvári ügyész 

ség Schönhaut Ermano temesvári 
cérnanagykereskedőt állitólagos véd- 
jegycsalásért, amelyet egy olaszországi 
cég kárára követett volna el, letartóz- in 
tatták. A letartóztatást a vizsgálóbirőóő 
jóváhagyta és az ügy megerősités véz 

A tör- 
vényszék előtt Naum dr. bukaresti, 
Anuica Aurél dr. és Brudariu 
dr. temesvári ügyvédek képviselték 
Schönhautot és kifejtették azt, hogy 
itt csalásról szó sem lehet, mert az 
egész ügy onnan származik, hogy 
Schönhaut megszakitotta az olasz cég: 
gel a kereskedelmi összeköttetést, más- 
részt Schönhautnak meg volt a felha- 
talmazása a cégtől, hogy amennyiben 
idejekorán nem kapna vignetiákat, 
ugy azokat a cég beleegyezésével a 
belföldön is elkészitheti. . 
A törvényszék hosszas tanácskozás 

után elrendelte Schönhaut szabadláb- 
ra helyezését. Amia két és félmillió 
leinyi kár biztositására kért bünügyi 1 
zárlatot illeti, ebben a kérdésben Sa- 
firescu vizsgálóbiró még nem dön 
tött. Valószinüleg megvárja a táblanin 
vádtanács döntését Schönhaut szabal- 
lábra helyezését illetőleg, amely ebben 
a kérdésben a végső döntést hozza. ; 
AaaruAug ayaza agagaa i 

Maniu cáfolja a liberális h 
győzelmet. Bukestből jelentik: A 
községi válastásról a belügymiszterium- M 
hoz érkezett legujabb jelentések u 
szerint 3320 község közül 1000 
községben a liberális listákat ellen- 
jelölt hiányban megválasztottaknak a 
jelentették ki, mig 14 községben csak 
ellenzéki listát nyujtottak be és ezeket 
szintén megválasztottaknak proklamál- 
ták. Maniu Gyula a Lupta tudó- 
sitója előtt kijelentette, hogy a községi 
választásokról szóló eme közlemények 
tendenciózusok és nem felelnek megz 
a valóságnak. Erre vonatkozólasg ( 
bizonyitékai vannak és ezeket leg- 
közelebb nyilvánosságra is hozza. 
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asez mizes 

i Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Piata Sf. Gheorghe (Szemtgyörgy- 
tér) 4. 

Telefonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52. 
Kiadóhivatal : 2-562. 
Nyomda: 10. 

Helelős szerkesztő lakásas 2-42. 

Előtizetési árak: 
EEgy hónapra ő0 lel, három hónapra 

160 lel, félévre 300 lei, egy évre 
600 lel. Egyes szám ára 2lei, az ó- 
királyságban 3 lei, Magyarországoa 
2000 kor., Jugoszláviában 1 dinár, 
Csehszlovákiában fél ck., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

Felelős szerkesztő: 

mi Vuchetich Endre dr. 

Az állomáson 

folongásban egy kék fejkendős leány 

siet előre. Nehezen megy az előre- 

jutás, mert a hátán nagy batyu gu
b- 

baszt, a karján pedig kosarat visz. 

Köözben folyton lamentál: 
- jaj, lekésem a vonatot! Jaj, 

lekésem a vonatot / 
Szegény kék fejkendős leány maga 

sem gondolta, hogy milyen kiváló 

jósnő. Sopánkodása valóra vált. A 

hhatodik vágányon fütyüli egy moz- 

dony s maga után kezdte vontatni a 

Dályán eddig lomhán veszteglő sze- 

mélykocsikat. ' 

Á lány akkor szabadult ki a tömke- 

legből, de még csak az első sinpáron 

volt. Szaladni kezdeít és batyustól, 

kosarastól, nem törödve a rálesel- 

kedő peszedelemmel, föl akart ug- 

rani a már robogó vonatra. Ki tudja, 

mint esik az eset, ha egy vasutas a 

karjánál fogva vissza nem ftartja. 

A kRék fejkendős leány visszacam- 

mog a perronra, ott leteszi kosarát, 

ledobja hátáról a batyuját, ráül, te- 

va nyerébe hajtja a fejét, könnyezik és 

busan maga elé mered. 

NNNézésében sok fájdalom, 

n ség pan. 
muiigst .. Hányan, de hányan ülünk 

vinni igy az utfélen emberek, akik lema- 

1i radtunk az élet egyik-másik vonatá- 

m ról, amely a boldogság, a jólét, az 

= öröm felé vitt volna. Azonban vala- 

mely akadály, batyu a hátunkon, ko- 

keserü- 

s. sár a karunkon, a létünk valamely 

. kölönce bisszatartott előretörtfeté- 

m sünkben és nem engedfe, hogy az 

élet kiválasztott vonatál elérjük. 

Balgák vagyunk és nem gondo- 

launk arra, hogy ha le is késtük az 

éegyik életvonatot, jön majd egy má- 

sik, melyre felkaphatunk. Nem gondo- 

dolunk erre éppen ugy, ahogy ez a 

lemaradt lány se gondol most arra, 

a8b 8 hogy pár, óra mulva másik vonatoi 

ali kap. En. 

Zsembery Elira 
zongoramüvésznő nevét a temesvári 

suis közönség csak hirből ismeri. És ez a 

hir, mely jövetelét megelőzi, biztató 

igéretekkel eltelt. A budapesti zene- 

akadémiának egyik legkiválóbb tanit- 

ványa volt, vizsgáit kitüntetéssel tette 

le és mikor müűvészi pályafutása 

utjára bocsátották, a legifényesebb 

jövőt jósolták neki. Ezen jövő betel- 

ijjesedésének már nincs az elején, de 

7 feilődésének zenitjét sem érte még 

el. Ma este mutatkozik be a temes- 

vvári közönségnek először és a 

ds EFreund Leo hangversenytermében 

találkozót adnak egymásnak nem- 

csak azok, akik őt erdélyi hang- 

versenyei révén ismerik, hanem mind- 

m azok is, akik a valódi müvészetet, a 
finom szubtilis muzsikát szeretik és 

élvezni tudják. 
z.... 

" A Patria kabaré és bar megszünt és 
a teljesen átalakitott, modern izléssel beren- 

x dezett kávéház elsőrendü művészi zenekar 

mellett csupán a közönség részére a modern 

i táncok vonzó helysége. 

Képkeretezésgyériáron ! 

Reklém 
Gyari lerakat: 
Belváros, Löffler-palota. Kisposta. 

képkeret 
szaküzlet 

Telefon: 16-86. 52 

.- Volt temesvári táblabiró halála 
Budapesten. Debreczeny Józsei 

dr., aki hosszu éveken át a temesvári 
királyi táblánál müködött és közsze- 

retetnek örvendett, hosszas szenvedés 

után Budapesten hatvanötéves korá- 

ban meghalt. 

- Rendőri kinevezés. A belügymi- 

niszter Selegian Pétert, a temes- 

vári fogháznál szolgálatot teljesitő őr- 

mestert első osztályu rendőrlegény pa- 

rancsnokká léptette elő és a temesvári 

rendőrprefekturához osztotta be szol- 

gálattételre. 

- A rónáci mozi megnyitása. Va- 

sárnap délután négy órakor ment 

végbe ünnepélyes keretben a Rónác- 

ban létesitett uj városi mozi megnyi- 

tása. Az ünnepélyes aktuson, amely 

egyben az előadást is bemutatta, a 

városi vezetőség szintén képviselve volt. 

- A Központi Bank óriási sikere az 

életbiztositás terén. Mint azt annak 

idején közöltük, Nemes Hugó, a 

Központi Bank igazgatója egy olyan 

életbiztositási táblázatot szerkesztett, 

amelynek alapján minden egészséges 

18 és 50 év közötti férfi vagy nő, heti 

100 Lei befizetés mellett 15 évre 100.000 

Lelt biztosithat magának, netáni ko- 

rábbi elhalálozás esetén a teljes biz- 

tositási összeg a törvényes örökösök- 

nek fizettetik ki. Ezen táblázat alap- 

ján az elmult évben a Központi Bank- 

nál 224 személy 33 millió ösz- 

szegü biztositást kötött, mely óriási 

eredmény igazolja, hogy a nagyközön- 

ség meggyőződött arról, hogy az ed- 

dig ismert életbiztositások között ez a 

legelőnyösebb. Február elseje óta a 

Központi Bank a dollárra szóló élet- 

biztositást is bevezette, amelyre már 

az első napokban tekintélyes összegü 

ajánlatokat irtak alá. 

* A Lloyd Tarverna műsora elsőrendü. 

A józsefvárosi katolikus hit- 

község közgyülése. A Temesvár- 

józsefvárosi római katolikus egyház- 

község f. évi február hó 21-én délelőtt 

11 órakor tartja meg ez évi rendes 

közgyülését a Miasszonyunkról elneve- 

zett leányiskola ovoda termében. A 

A közgyülés tárgysorozatát képezi a 

rendes évi beszámolókon kivül az 

egyháztanács rendes tagjai létszámá- 

nak 24-ről 36-ra s póttagjainak 6-ról 

12-re leendő felemelése, illetve meg- 

választása a legutóbb módositott s jó- 

váhagyott alapszabályok határozmá- 
nyainak értelmében. 

- Névtelen panasz. A polgármesteri 

hivatal közhirré teszi, hogy több mun- 

kanélküli románirással panaszt nyuj- 

tottak be a városi tanácshoz. Tekin- 

tettel arra, hogy ez a panasz nem volt 

aláirva, a mwárosi tanács ezuton fel- 

hivja az illetőket, hogy jelentkezzenek 

a városházán első emelet 22. ajtó szám 

alatt, mert máskülönben kérvényük 
nem nyerhet elintézést. 

MOZI 
: február 16. és 17. Belvárosi mozi 

2. cldal 

' A Temesvári Magyar Dalárda ál- 
tal rendezendő és városunk eliteközön- 
ségének ezen farsang utolsó napjára 

eső jelmezestélye páratlanul fog ál- 

lani és szinte lázban tartja városunk 
intelligenciáját. A minden kényes iz- 
lésnek eleget tévő estély a Tiszti Ka- 
szinó termeiben e hó 16-án (kedd - 
farsang utolsó napja) este 9 órakor 

veszi kezdetét. Meghivó reklamációk 
és jegy elővétel „Globus' keresk. vál- 

lalat Beváros, Lloydsor, Merbl-palota, 

telefon 9-89. Tekintettel arra, hogy 
a jelmezben megjelenő vendégek ellen- 
őrzés alá esnek, kivánatos már a tor- 
lódások elkerülése végett is, hogy a 
belépőjegyek elővételben megváltas- 
sanak. ; 

" Csábitás. Egy fiatal asszony meséltet, 
hogy őt a barátnője régi hente étől Fa Mi- 
hályhoz csábitotta és mert meggyőzödött, 
róla, hogy F a Mihály Telekház-téri és a Má- 
ria melletti üzletelben remek husnemüeket 
lehet vásárolni, nem is bánja, ha elcsábittntta 
magát. 

- Megkerült lótolvaji. Néhány 
hét előtt Bócz Bura mehalai cigány 
feljelentést tett a rendőrségen, hogy 
a józsefvárosi Spitzer vendéglő köze- 
lében az utcán hagyott kocsija elől 

ismeretlen tettes ellopta a lovát. A 

rendőrség a tolvajt most Novako- 
vics Juan petrományi cigány sze- 
mélyében elfogta. 

- A Doina Dalegylet szombaton 
este tartotta meg osztatlan és meleg 

érdeklődés mellett hangversenyét, 
amely a legnagyobb sikerrel végződöt. 
Dragoi tanár szakavatott és kiváló 
karmesternek bizonyult. Az egyes 
szólószámokban az énekkar kiváló 
összhangról és precizitásról tett tanu- 
bizonyságot. A Doina estélyén ott lát- 
tuk Cosma Aurél dr. volt minisztert, 

Oprea János prefektust, George- 
vici Lucian dr. főpolgármestert, 
Darvari vezénylő tábornokot és a 
társadalom elitjét. A hangversenyt 
reggelig tartó tánc követte. 

" Dr. Pollák Izidor ügyvédi iro- 
dáját Timisoarán I., Str. Vas. Alexandri 
(Hunyadi-u.) 8 II. 13 alatt ujból meg- 
nyitotta. 

A Citran sikkasztója az 
ügyészségen. Megirtuk, hogy a rend- 
őrség letartóztatta Scháfler Alb- 
recht magántisztviselőt, aki a Citran 
szállitmányozó cég kárára okirathami- 
sitás segitségével sikkasztást követett 
el. A rendőrség a maga részéről a 
nyomozást befejezte és Schaütlert át- 
kisérte az ügyészségre. 

Lloyd Taverna 
lálkozóhelye. 

- B. Kulcsár Juliska operaénekes- 
nő fellépése. Az Arany János Társa- 
ság második ünnepi felolvasó ülése 
keretében B. Kulcsár Juliska ope- 
raénekesnő két müűdalt énekel: egyik 
Antalffy-Zsiross Dezső Reszket a bo- 
kor cimü dala, a második Káldy 
Gyula csalogány-dala. 

az elite-közönség ta- 

Gyárvárosi mozi: február 18. és 10. 
Mehalai mozi : február 20. 

A hires amerikai Metro- 

Az utcá 

Goldwyn-film sorozatából, 

ladonnája 
Nagy benyomástkeltő dráma 9 felvonásban 

Mahel Wagnalls hires regénye 
után. Főszerepekben 

Viola Dana és 
Monte Blue. 
Rendező G. 
Barcker 

Felemelt helyárak. 

Jön! 

A kis Lord 
Nagy attrakció! 

JóNAPOT KIVÁNOK, kedves 
olvasó, hát hogyan mulatsz ebben 
a tegnapelőtt kezdődött és holnap- 
után végződő utolsó farsangban? 
Mert mulatságra alkalom van ám 
elég. Az utolsó farsangon nem 
kevesebb, mint ötvennégy mulat- 

ág van (Temesvárott. Az embe- 
rek válogathatnak bőven, hogy 
hová menjenek szórakozni. Van 
mulatság a flancolók és van al 
szerényebbek részére, van olyan 
mulatság, ahol jól érezhetik ma- 
gukat, akik szeretik a duhajko- 

dást, de van a csendesen szórako- 
zók részére is mulatság, aztán van 
mulatság, ahová csak azok men- 
jenek, akiknek nagyon sok a pén- 
zük és van olyan is, ahol a sovány- 
bugyellárisu emberek vigadhat- 
nak. És van még sok másféle iz- 
lésnek és igénynek megfelelő dá- 
ridó. Lehet választani. Csak rajta 
tehát, kedves olvasó. Jó mulatást 

a farsangon. Holnapután már 
ugyis hamvazószerda lesz. 

Gyászeset. Prepeliczay Ödön 
földbirtokos vasárnap este Szkulyán 
hatvannégy éves korában hosszas 
betrgeskedés után meghalt. Halálát fia, 
Jenő és menye, született Lonyay 
Lily, valamint két unokája és kiter- 
jedt rokonság gyászolja. Temetése 
kedden d. u. félnégykor lesz Szkulyán. 

Vasárnapi eredmények 

Temesvár, február 15. 

Megindult a bajnoki szezőn Te- 
mesvárott és most már minden va- 
sárnapon programmszerüen folynak 
le a mérkőzések. Erdélyben csak 
Kolozsvárott voltak meccsek. A teg- 
napi eredmények a következők: 

Temesvár 
Kinizsi-TMTE 10:0 (7:0). A 

munkások multheti gyenge eredménye 
után előreláthaló volt az eredmény. 
A gólokat Zemler (5), Wetzer (2), 
Matek (2) és Tánzer (1) lőtték. TAC 
- Spárta 5:1 (0:0). Góllövők Schnei- 
der (2) és Raab, a Spárta glóját Csányi 
lőtte. Rapid-Banatul 4:0 (2:0). A gó- 
lokat Walleth dr., Fábry, Fraunhoffer 
lövéseiés Ciolac öngólja eredményezte. 
Politechnica-ZsSE 2:0 (1:0). A 
gólokat Neamtu és Dobosan lőtték. 
Másodosztályu mérkőzések: Ka- 
dima-Paltria 4:2 (5:1), Freidorf- 
RMS 1:0 (0:0), Fortuna-Tricolor 
2.0 (1: 0). 

Zsombolya 
Kisoda-ZsTK 3:1 (0: 0). 

Kolozsvár 
Universitatea -Vicloria 9: 2 (5 : 2), 

Academia -KAC 4:2 (2:0)) 

Egy szó ára 2 lel. Vastag betűvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 25 lei. 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dijelőre fizetendő. 

Házasságot legelőnyösebben közvetit. Min- 
den megbizás eredményeért garantál. Cég- 
jelzéstelen levelezés. „Amor' Timisoara, L, 
Gen. Praporgescu 7. 

Müvelt özvegy nő, 28 éves, magányos ur, 
vagy urinőhoz vidékre is ajánikozik ,Öz- 
vegy' jeligére a kiadóba. 

Nagy cégeknél bedolgozott raktárnok- 
egxpcditeur állását változtatná. Ajánlatot Szi- 

ves" jeligére kérek kiadóba. 

Gyermekruha varrást és fehérnemü javitást 
jutányosan vállalok, Erzsébetváros, Korona- 
utca 3, jobbra. Ugyanott házikoszt kapható 
és két szerényebb ember részére butorozott 
szoba teljes ellátással kiadó. 

Pénztáros vagy pénztárosnő füszerüzlet- 
hez kerestetik. Nyugdijasok és óvadékképe- 
sek előnyben részesülnek. Ajánlatokat Rész- 
vénytársaság" jeligére a kiadóba. 

Üzletszerző tisziviselők alkalmazást nyer- 
hetnek egy tckintélyes biztositó-társaságnál 
fix-fizetés és jutalék mellett. Ajánlatok ké- 
retnek: Timisoara I. postafiók 64. 

Franzen Nicolae iros igazolvá 
Tirol-utca 105. piros igazolványa elveszett, 

Nagy üzlethelyiség, szoba, nagy konyha 
józsefvárosi piacon átadó. Cim a kiadóban. 

Csak délelőtti könnyü foglalkozással szép 
keresetre tehetnek szert fériiak és asez 
nyok. Jelentkezhetni a Déli Hirlap kiadó- 
hivatalában délelőtt 10-12 óra között.t 



Tárgysorozat: 
1. Elnöki megnyitó. 
2. Az igazgatóság jelentése a lefolyt üzleti évről és 

mérleg előterjesztése. 
3. A felügyelőbizottság jelentése és a felmentvény meg- 

adása ugy az igazgatóság, mint a felügyelőbizottság részére. 

Azon t. c. részvényesek, kik szavazati jogukkal élni 
együtt, legkésőbb a közgyülés előtt 3 nappal, azaz 1926 febru 
1-ső bekezdés.) 

Azon esetben, ha a szavazati jogát a közgyülésen személyesen meg nem jelenő részvényesek meghatalmazott által kivánják gyakorolni, meghatalmazottak a nevükre szóló meghatalmazásokat, illetve igazolványokat legalább 3 nappal a közgyülés előtt, vagyis 1926. február 25-ig bezárólag a társaságnál Jetenni tartoznak. (Alapszabály 15 §. 2. bekezdés.) 

iisztelettel meghivatnak. 

4. A tiszta nyereség felosztása. 
a 5. Alapszabály módositása. 

66. Az igazgatóság kiegészitése. 
77. Esetleges inditványok. 

A Temesvári Első Takarékpénztár igazgatósága. el 

óhajtanak, felkéretnek, hogy nevükre szóló részvényeiket, szelvényeikkel 
ár 25-ig bezárólag az intézetnél letéteményezzék. (Alapszabály 14. §6. 

Szavazati joggal csak azon részvényesek birnak, akiknek részvényei legalabb is 1925. évi december 31-ig nevükre irattak. (Alapszabály 14 §. 1-ső bekezdés.) 
A megvizsgált mérleg és a felügyelőbizottság jelentése 8 nappal a közgyülés előtt a társaság helyiségében kifüggesztetik és minden részvényesnek kérelmére egy-egy példány kézbesittetik. 

Vagyon Mérleg-számla 1925 deacember 31-én Teher 
T 1ei b. Lel b. Te Lel b. . Pénztár: pénzkészlet 28,792.193 18 Részvénytőke 30,000.000 -) 

766.050 46 
71,678.255 40 

idegen pénznemek. 
Követelések pénzintézeteknél . 

Leltár, leirva 

29,558.243 64 Tartalékalapok 

3,912 875 

5,218.785 91 
809.952 71 Nyugdijalapbp. 6,028.738 622 Folyószámlaadósok 142,830954 82 214,509.210 22/ Betétek könyvecskékre és l Tárcaváltóok 50,252451 I16 folyószámlában.. 203,019.723 O55 y Visszleszámitolt váltók . 15,705.000 - 65,957.451 16 laetelezők, evélek 6eép 31] 1 

elzálogkölcsönök: orgalomban lévő záloglevele ,554. ekkukeak 5,870.428 64 Kisorsolt záloglevelek 20500 készpénzkölcsönök . 1,361.714 80 7,232.143 53 öeztokak, 170899 4e 
ele kilönfála 3,460.000 - Fel nem vett osztalék 190.462 50] llampapirok és különféle Fel nem vett záloglevél- 
részvények 6,614.704 31 szelvények ; 350.919 71 

záloglevél biztositási alap Atmeneti kamatok 2,915.095 95 
értékpapirjai.. 1,500.475 - Nyereség 3093.152 42 

Nyugdijalap értékpapirjai 716.250 - 8,831.429 31 ; 
Saját záloglevéltárca 191.250 - 
Takarékpénztári épület 894 106 88 
Különféle számlák. 28 

334,546.710 02 334,546.710 02 

Probst J. s. k. dr. Csendes F. s. k. 
vezérigazgató igazgató 

Az igazgatósaág: , 
Stachler Á. s. k. alelnök Georgescu C s. k. 
Kimmel Gy. s. k. Martin Á. s k. Neamtu C. C. s. k. 

*) 10,000.000 - lel 1925 december 31-én lett befizetve. 

A könyvelésért: 
Kratochvil O. s. k. tb 

aligazgató, könyvszakértő 
Vidrighin B. s. k. 

igazgató 

dr. Istfan P. s. k. 

dr. Porumb N. s. k. 
Jahner R. s. k. 

dr. Róna I. s. k. 
Kayser L. s. k. 
Skoday B. s. k. 

Stolz M. A. s. k. Weismayr F. s. k. Wilhelm J. s. k. 

A felügyelőbizottság: 
dr. Lichtscheindi G. s. k. Fiedler I. s. k. 

elnök 
Popoviciu V. s. k. Sbenghe D. s. k. Ungár A. s. k. 

könyvszakértő 
Helicon' könyvnyoada nyordása, Timisoara. 

könyvszakértő 

Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR adr. 
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